

Bridgit Water FoundationBringing water to the people one rural village at a time

Gifts and deductible contributions for overseas aid must be made to the **BridgIT Water Foundation Fund.**

Direct deposit bank details - AUD\$ Currency Account

Account Name: BridgIT Water Foundation Fund

BSB: 034077

Account No: 456802

Bank: Westpac Banking Corporation

Branch: Gympie Road, Strathpine, Qld

Swift Code: WPACAU2S

Please ensure a remittance and bank receipt is e-mailed to: info@bridgitwater.org

A receipt for the deductible contribution for which the gift has been made will be issued within a week of funds being received in the bank account. Please note that a tax concession is only available within Australia.

Thank you very much for supporting BridgIT Water Foundation's work and bringing clean and safe water to many more deserving people.

Warm Regards

Wendy Tisdell

Founding Director

BridgIT Water Foundation